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CASE CASE # SUBJECT(S) POLICY 1 ACCUSATION FINDING DISCIPLINE 
CLOSED RENDERED 

3.4D - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER 

02/19/19 AR-19-002 LPN MA ELENA CHIANG, #59219 ATTEMPTED TO COMPLETE DAILY WOUND CARE 
SUBSTANTIATED WRITTEN 

ON AN INMATE AT CELL SIDE, DISREGARDING COUNSELING 
DIRECTIVES AGAINST THIS. 

3.4D - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER FAILED 

02/20/19 AR-19-004 DENTIST MARCUS ALBERTS, #58854 TO RESPOND TO A DENTAL EMERGENCY AT THE 
SUBSTANTIATED WRITTEN 

PINELLAS COUNTY JAIL WHILE HE WAS SUBJECT COUNSELING 
TO CALL OUT. 

FORENSIC SCIENCE MANAGER GREG 3.4D - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER FAILED 
WRITTEN 03/05/19 AR-19-001 

MASON, #53434 TO ADDRESS PERSONNEL ISSUES WITHIN A SUBSTANTIATED 
COUNSELING TIMELY MANNER. 

3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS 

03/12/19 AR-19-003 DEPUTY JEANETTE PETTIFORD, #57589 AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER 
SUBSTANTIATED WRITTEN 

ACCIDENTALLY DISCHARGED HER AGENCY COUNSELING 
ISSUED ELECTRONIC CONTROL WEAPON. 

CHILD PROTECTION INVESTIGATION 3.4D - PERFORMANCE OF DUTY. MEMBER FAILED 

03/13/19 AR-19-005 SUPERVISOR SAMANTHA KRENEK, TO ENSURE FIVE (5) CASES ASSIGNED TO HER 
SUBSTANTIATED REPRIMAND UNIT WERE CLOSED WITHIN THE REQUIRED TIME #56719 

FRAMES. 

3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS 

03/18/19 AR-19-006 SERGEANT EMILY ROBINSON, #56176 AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER 
SUBSTANTIATED WRITTEN 

ACCIDENTALLY DISCHARGED HER AGENCY COUNSELING 
ISSUED ELECTRONIC CONTROL WEAPON. 



CASE 
CASE # SUBJECT(S) POLICY 1 ACCUSATION FINDING DISCIPLINE 

CLOSED RENDERED 

03/27/19 AR-19-007 DEPUTY CHRISTOPHER VOYER, #59057 3.15 - PROPER CARE OF EQUIPMENT. MEMBER 
SUBSTANTIATED WRITTEN 

MISPLACED HIS AGENCY ISSUED SWAT RADIO. COUNSELING 

3.3 - KNOWLEDGE OF, AND OBEDIENCE TO, LAWS 

03/27/19 AR-19-014 DEPUTY SCOTT PIERCE, #58751 AND RULES AND REGULATIONS. MEMBER 
SUBSTANTIATED WRITTEN 

ACCIDENTALLY DISCHARGED HIS AGENCY COUNSELING 
ISSUED ELECTRONIC CONTROL WEAPON. 


